

华阳街道“年货一条街”以及伊藤食品生活馆等处年货丰富多样

满心欢喜买年货 满载而归迎新年

“李嬢，今年准备屯些什么东西呢？”“瓜子、糖果、花生自然缺一不可，新春福字也要贴在门窗上，才有过年的喜庆！”“张婆婆，今年灌了这么多香肠呀？看来春节有很多亲戚要来你家哦！”……近日，一走进华阳街道长江西二街，居民们的说话声、店员的吆喝声此起彼伏，让街头巷尾显得十分热闹。

而在华府大道伊藤洋华堂食品生活馆里，喜庆的音乐声不断，这家高品质生活超市内年货品种丰富，吸引了众多市民前来采购。“成都人的年味儿，就是从屯年货开始的！”正在选购年货的何女士说道。

杂货店人气旺 新年贴“福”有讲究

走进长江西二街，最引人瞩目的就是红彤彤的新春物件。创联日用、何家百货、刘记杂货……短短的一条街上便有好几家店摆放着这类物品。在每一家杂货店门外的新春物件前，不时就会有居民上前询问。

“这个是大号的门贴，7块5一包，里面的福字是立体的，挂上去可好看了。”“这是猪年窗贴，上面还有卡通猪的模样，贴一套在窗子上，十分应景。”百货店工作人员周女士介绍说，“贴福字的讲究是老祖先们总结出来的经验。比如，穷人家就贴‘穷福’，过去那些欠债的穷人往往过了小年或三十早晨就慌里慌张地把‘福’字贴上，以此把所有的讨债人都挡在门外，因为一旦贴上了门福就相当于过年了，讨债的人就不能再上门逼债，这叫做‘穷福’。听人说真正贴福字的时间应该在大年三十的下午，太阳尚未落下之前，并且顺序应该是从外向里贴，先贴抬头福，再贴门福，以此类推，最后一个才能贴倒福，意味着一年的福气都要从外面流进来。”

电话预定香肠 年轻人钟爱这种方式

“一般有猪肉香肠和排骨香肠两种类型。猪肉香肠是用机器灌的，排骨香肠每一步都要人工制作。”放心肉店的张大妈一边说着，一边娴熟地将香肠取下来装袋，再递给前来购买的顾客。“五香、麻辣、香辣味都有，顾客可以根据自己的口味选择。”据了解，这里大多数肉铺的香肠可以电话预定，店家接到预定电话后会按照顾



居民正在挑选新春物件。

客要求把香肠挂在店铺门口，并贴上写有买主名字和电话的小纸条。待买主来了后，提供身份信息就可以取走，这种买卖方式给平日在外忙于工作的年轻人提供了极大的方便。

“往年家里吃的香肠都是我在做，每年都要做几十斤呢。今年来不及做了才出来购买。”一名买主骄傲地说道。“零食干果、水果、肉类、蔬菜以及其他干货今天都一应买全了，就等着过大年了。”正忙着采购的赵女士笑着说道，“找了老公来帮忙提，才勉强带回家，虽然花了几大百，但想着都是过年的东西，一点儿也不觉得心疼了！”

逛伊藤食品生活馆 高品质超市年货丰富

伴随着喜庆的音乐，位于天府新区华府大道蓝润置地广场的伊藤洋华堂食品生活馆显得愈发热闹。在馆内购物的许多居民两手提着年货，脸上满是笑意，整个商场洋溢着过年的氛围。

“带孩子来逛商场时就已感受到了浓浓的年味儿，大街小巷张灯结彩，象征福气的中国结、描着金边的红灯笼随处可见。伊藤食品生活馆内琳琅满目的年货映入眼帘，令人目不暇接。”居民张阿姨兴奋地描述道。

据悉，伊藤食品生活馆于去年11月中旬开业，是伊藤洋华堂旗下第一家以生鲜食品为主的高品质生活超市，面积达6000余平方米，可辐射周边30万人群的购物需求，提供新鲜便捷安全的食品。而作为华阳街道新开业的商场，伊藤食品生活馆在春节到来之际也为市民们提供了大量的年货。

“和长江西二街不同的是，这里的环境‘高大上’，年货摆放得更整齐、更便于挑选。干果、水果、礼品盒分门别类，包装精美，实在是逢年过节走亲访友时选购礼品的好地方。”居民刘爷爷有感而发。居民小张前年来到华阳定居，伊藤食品生活馆离他家不远，提着两大袋年货准备去结账的他说道：“过去买年货总要东奔西跑，货比三家，如今，我家附近开了这样一个大超市，年货应有尽有，每样东西的产地、价格都标得清清楚楚，我们买得放心、安心。”

华西社区报记者 胡慧媛 摄影 张今驰



市民在伊藤食品生活馆采购年货。



居民正在腊味店选购年货。



杂货店外挂满新春物件。